
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
 

від 18 листопада 2025 року                                                                                             № 713 

 

Про впровадження реформи 

системи догляду за дитиною 

у Миргородській міській 

територіальній громаді 

 

 

Відповідно до п.2 ч.2 ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши інформацію начальника відділу «Служба у справах дітей» 

Миргородської міської ради Ревенчук С.Ю., виконавчий комітет міської ради  

 

в и р і ш и в : 

 

1. Інформацію про впровадження реформи системи догляду за дитиною у Миргородській 

міській територіальній громаді взяти до відома. 

2. Доручити відділу «Служба у справах дітей» міської ради (Ревенчук С.Ю.): 

➢ забезпечити подальше впровадження реформи системи догляду за дитиною у 

Миргородській міській територіальній громаді; 

➢ посилити роботу щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, в рамках реалізації реформи; 

➢ продовжити роботу з дітьми та сім'ями, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, з метою попередження явища соціального сирітства. 

 

3.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючу справами виконавчого 

комітету міської ради Нікітченко А.Б. 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                       Сергій СОЛОМАХА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Про впровадження реформи системи догляду за дитиною 

у Миргородській міській територіальній громаді 

 

Останніми роками в Україні активно впроваджується реформа системи 

догляду за дитиною, спрямована на забезпечення права кожної дитини на 

зростання в родинному середовищі, де панують турбота, безпека та підтримка. 

Реформа зокрема передбачає розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського виховання, з метою запобігання їх 

потраплянню до інституційних закладів.  Цей підхід  покликаний гарантувати 

дітям безпечне і стабільне середовище, що особливо нагально в складних 

умовах збройної агресії рф. 

Миргородська територіальна громада також долучається до впровадження 

реформи системи догляду та підтримки дітей. Зокрема, серед 5-ти громад 

Полтавської області наша громада бере участь у проєкті «Розгортання реформи 

«Кращий догляд» у Полтавській області, який має на меті запровадження нових 

підходів для забезпечення права кожної дитини зростати в сімейному оточенні. 

Станом на 01.11.2025 на первинному обліку відділу «Служба у справах 

дітей» Миргородської міської ради перебувають 76 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 55 з яких влаштовані під 

опіку/піклування, 8 дітей – у дитячі будинки сімейного типу, 5 – у прийомні 

сім'ї. 8 дітей продовжують перебувати в інституційних закладах (4 з них на 

початку повномасштабного вторгнення були евакуйовані за кордон разом із 

закладами). 

На обліку відділу «Служба у справах дітей» Миргородської міської ради 

перебувають 15 дітей, які можуть бути усиновлені, та 26 усиновлених дітей, за 

умовами проживання і виховання яких здійснюється нагляд. 

1 прийомна сім'я, в якій виховується 1 дитина, позбавлена батьківського 

піклування, евакуювалась з Миргородської міської ТГ за кордон (Німеччина) у 

2024 році. У свою чергу на територію Миргородської міської ТГ перемістились 

2 прийомні сім'ї з Донецької та Харківської областей, в яких виховуються 3 

дитини, позбавлені батьківського піклування, та 2 особи з числа дітей, 

позбавлених батьківського піклування (старші 18 років). 

На території Миргородської міської територіальної громади функціонують 

2 сім'ї патронатних вихователів, в які на даний час влаштовані 3 дитини, що 

опинились у складних життєвих обставинах. Одна сім'я патронатного 

вихователя (Самуся С.М.) була створена в 2021 році. За період функціонування 

у сім'ї перебували 6 дітей. Друга сім'я патронатного вихователя (Лапшина 

О.Ю.) створена в 2024 році. Патронатний вихователь та його помічник – 

внутрішньо переміщені особи з активною громадянською позицією. За час своєї 

роботи вони допомогли 4-м дітям, які опинились у складних життєвих 

обставинах. 

Водночас у громаді триває робота щодо розвитку сімейних форм 

виховання. На даний час на обліку відділу «Служба у справах дітей» 

Миргородської міської ради перебувають 2 сімейні пари та 1 особа як 

кандидати в усиновлювачі, 1 сімейна пара як кандидати в прийомні батьки та 1 



кандидат в опікуни/піклувальники. Триває процес взаємодобору кандидатів та 

дітей. 

Працівниками відділу «Служба у справах дітей», Центру соціальних служб 

систематично проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо  пошуку 

кандидатів у сімейні форми виховання, патронатні вихователі та їх помічники 

(інформація в Телеграм-каналі, на сайті Миргородської міської ради, у 

соціальній мережі Фейсбук, виступи на радіо, просвітницькі заходи серед осіб, 

які перебувають на обліку Миргородської філії Полтавського обласного центру 

зайнятості та потребують працевлаштування). 

Одним  із важливих напрямків реформи є розвиток соціальних послуг для 

підтримки сімей з дітьми. Так, Центром соціальних служб надаються соціальні 

послуги «Соціальний супровід сімей/осіб, що перебувають у складних 

життєвих обставинах» та «Соціальний супровід сімей, в яких виховуються діти-

сироти і діти, позбавлені батьківського піклування», «Соціальна адаптація». 

Вивчається можливість запровадження Центром соціальних служб послуги 

«Супровід   під час інклюзивного навчання (асистент дитини)». 

У рамках проєкту «Підтримка Реформи кращого догляду для кожної 

дитини в Полтавській області шляхом посилення альтернативного догляду, 

надання інтегрованих соціальних послуг та пільг, а також повернення та 

реінтеграції» були проведені навчальні тренінги з міжвідомчої взаємодії задля 

забезпечення найкращих інтересів дитини. Так, опрацьовано Порядок 

міжвідомчої взаємодії суб’єктів виявлення дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, та організації їх соціального захисту, затверджений 

рішенням виконавчого комітету Миргородської міської ради від 15 квітня 

2025року № 255, та надані пропозиції щодо його вдосконалення. 

З метою підсилення спроможності громади при Центрі соціальних служб 

працюють фахівець із соціальної роботи та психолог від Міжнародної 

благодійної організації «Благодійний фонд «СОС Дитячі Містечка» Україна, 

також отримана техніка для забезпечення ефективності роботи фахівців Центру 

соціальних служб. 

Громада бере участь у проєкті «Соціальний захист для інклюзії, стійкості, 

інновацій та трансформації (SPIRIT)», який реалізується Координаційним 

центром з розвитку сімейного виховання та догляду дітей та Unicef Ukraine у 

співпраці з ГО «Всеукраїнський громадський центр «Волонтер». У рамках 

цього проєкту працівники Центру соціальних служб пройшли навчання та 

проводять тренінги «Батьківство без стресу» для батьків та осіб, які їх 

замінюють, у тому числі із сімей у складних життєвих обставинах, сімей 

опікунів, патронатних вихователів. 

У рамках реалізації Програми «Кращий догляд для кожної дитини» за 

фінансової підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) передбачено створення 

багатофункціонального простору з підтримки сімей з дітьми за адресою: 

вул.Сорочинська, буд.53, приміщення 9, м. Миргород. Проєкт на стадії 

реалізації. 

 

 

Начальник відділу 

«Служба у справах дітей»                                               Світлана РЕВЕНЧУК 

 


